Exampe de calcul 

· Pour  le coeficient de lessivage  ( LF)

· ET : evapotranspiration 

· R : precipitaion total dans la zonee racinaire 

· I : eau infiltrée dans la zone racinaire 

· D : eau percolée tolat dans la zone racinaire 

 Analyser ce tableau tout en explicant comment  on a trouvé LF ??
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600 80 200 1200 624.0 104.0 16.67

600 0 200 1200 720.0 120.0 16.67

600 80 600 1200 1040.0 520.0 50.00

600 0 200 600 900.0 300.0 33.33

600 80 200 400 1040.0 520.0 50.00

600 80 200 800 693.3 173.3 25.00

600 80 200 2000 577.8 57.8 10.00

600 80 400 2000 650.0 130.0 20.00


